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  نوادگی:نام و نام خا           2سش های درسپر : کاربرگ میلیارد

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. -1

 تا صد میلیون. 10. یک میلیارد برابر است با 1

 دهگان میلیارد است. 2ارزش مکانی رقم  62173075504. در عدد 2
 

 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. -2

 میلیارد می شود ..................... . 60. خمس 1

 تا یک هزار برابر است با ................... . 9تا صد میلیون و  7ده میلیارد و تا  8. 2
 

 به سؤال های زیر به طور کامل پاسخ دهید. -3

 .. جدول زیر را کامل کنید1

 به رقم به حروف

  ارد و نهصد و ده میلیون و یکدویست و سی میلی

 2043700020 
 

است و بقیه ی رقم های آن عدد صفر است. آن عدد  5. یک میلیارد، دهگان میلیون و دهگان هزار عددی 2

 را با حروف بنویسید.

 . دو عدد زیر را ابتدا با تقریب رقم یک میلیارد بنویسید، سپس اختلاف آن ها را به دست آورید.3

 میلیارد و هجده میلیون و چهل () شانزده 

 ) نه میلیارد و هشتصد و سی میلیون (

 

 را روی محور زیر نشان دهید.«  44352879115» . محل تقریبی عدد 4

 

 قرار دهید. <=  >علامت مناسب  . در داخل 5

         66666666  652179431                     300000000  سه میلیارد 

  4000000000                 1234567890  987654321لیون می 100تا  40



2 

 

 در هر ردیف عدد وسطی به کدام عدد نزدیک تر است؟ دور آن خط بکشید. .6

4.900.000.000 ← 4.975.000.000 → 5.000.000.000 

7.380.000.000 ← 7.386.000.000 → 7.390.000.000 
 

نفر از آن ها مسلمان باشند، چند  25560000تعداد نفر جمعیت دارد. اگر  1460000000. کشور چین 7

 نفر در این کشور غیرمسلمان هستند؟

 
 

سانتی متر است. اگر یک میلیارد برگ دستمال کاغذی روی  4برگ دستمال کاغذی  100. ضخامت هر 8

 هم قرار گیرند، ضخامت آن چند سانتی متر خواهد بود؟

 

و ده میلیون تومان لازم است، که خیّرین مدرسه ساز  . برای ساخت یک دبستان، یک میلیارد و هفتصد9

 میلیون تومان آن را پرداخت کرده اند، چند تومان دیگر باید فراهم شود؟ 840

 

 . عدد پنجاه و یک میلیارد و سیصد و نود میلیون و دو هزار و هشت را به رقم بنویسید.10

 الف. ارزش مکانی بزرگ ترین رقم را مشخص کنید.

 م کم ترین ارزش مکانی را دارد؟ب. کدام رق

 میلیارد بنویسید. دهپ. عدد را با تقریب 
 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. -4

 کدام است؟« دویست و چهل میلیارد و هفتصد و شصت میلیون و دو هزار و چهارده » . عدد 1

 240076002014د.             240760002014ج.          2407602014ب.                240760214الف. 
 

 . هشتمین عدد الگوی عددی زیر کدام است؟2

992000000 . 994000000 . 996000000 . … 

 100600000د.              1600000000ج.           1006000000ب.             1060000000الف. 
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 1پاسخ 

 یکان میلیارد است.  2ارزش مکانی رقم  –. نادرست 3. درست            1
 

 2پاسخ 

 80.000.000.000+  700.000.000+  9.000=  80.700.009.000.    2    میلیارد           12. 1
 

 3پاسخ 

1 . 

 به رقم به حروف

 230.910.000.001 دویست و سی میلیارد و نهصد و ده میلیون و یک

 2.043.700.020 دو میلیارد و چهل و سه میلیون و هفتصد هزار و بیست
 

 . پنج میلیارد و پنجاه میلیون و پنجاه هزار2

 میلیارد میلیون هزار 

 ص د ی ص د ی ص د ی ص د ی

0 0 0 0 5 0 0 5 0 5   

 

3                                               .6.000.000.000  =10.000.000.000 – 16.000.000.000 

4. 

 

 سه میلیارد > 300000000                     652179431 > 66666666.                    5

 987654321 < 1234567890                 4000000000میلیون =  100تا  40               

 

 7390000000و  5000000000. 6

 



4 

 

7 . 

     1460000000
−     25560000
    1434440000

 

 

8 . 

 

1.000.000.000 ÷ 100 = 10.000.000 

10.000.000 × 4 =   سانتی متر 40.000.000
 

9 . 

     1.710.000.000
−     840.000.000
         870.000.000

 

 میلیون تومان دیگر برای کامل شدن ساخت مدرسه باید فراهم شود. 780

 

 50.000.000.000پ.           8ب.   .          الف. بزرگ ترین رقم دهگان میلیون    10

 

 4پاسخ 

 . گزینه ج1

 . گزینه ب2

 میلیون است.2افزایشی الگوی 

 

 عزیزیمریم  –باشید موفق 

 

 

 جمعیت افراد غیرمسلمان در کشور چین


